

乡镇基层工作者:

居民积极参与,幸福感满满



宋铨蓉

宋铨蓉是一名乡镇基层工作者,自创文工作开展以来,她积极参与了“衡阳群众”志愿服务工作,见证了全市上下为创文工作的付出。如今,雁城在创文工作引领下,“颜值”不断刷新,群众收获了满满的幸福感。

宋铨蓉告诉记者,在创文工作中,“衡阳群众”志愿者和政府部门工作人员用自己的实际行动去影响着身边人,他们奔走在创建宣传的路上,走街串巷为市民宣讲创文的意义。让创文工作变成了现在齐心协力的有利局面。

宋铨蓉认为,创文工作并不只是

一次测评、几次考核,而是由此形成的城市文明新风貌,让市民乐享美好生活环境和文明氛围。对于这次的“失之交臂”,大家不用气馁,要看到民心所向,相信只要大家共同努力,衡阳必能成功。

链接:近年来,我市积极创建以“衡阳主人翁、文明志愿者、平安守护人”为内涵的“衡阳群众”工作品牌,志愿者注册78.8万人。“衡阳群众”活跃在交通路口、行业窗口、救灾一线、街头巷尾,成为雁城一道靓丽的风景。

交通民警:

交通秩序明显好转 衡阳更有大城气质



谢培培(左一)

创文攻坚,交警当先,衡阳交警以“主人翁”应有的担当,举全警之力、集全警之智、凝全警之心投入到创文工作中,他们既是城市文明的守护者,也是文明城市的践行者。

市公安局交通警察支队石鼓大队民警谢培培表示,通过这几年文明创建工作的宣传,使得交通文明深入人心,再加上交通部门重点打造智慧交通,积极解决停车难题,一批高新尖的交通设施上岗,使得城市交通秩序明显好转,如今车辆违章少了,行人守规矩了,交通设施更完善了,让更多外地游客看到了衡阳这座城市的大城气质,认可了衡阳的文明变化。

谢培培笑着告诉记者,创建全国文明城市只有逗号没有句号,他将继续为衡阳创文工作付出自己的努力,也呼吁所有交通参与者主动遵守交通法规,文明开车,为我市文明创建“添砖加瓦”。

链接:交通等部门重点打造智慧交通,“空中交警”高空“喊话”、“智能云广播系统”传播文明新风、“电子警察”陆续上岗,城市交通秩序明显好转,城市环境卫生得到明显改善,赢得了广大市民的一致点赞。此外,聚焦城区“停车难”等问题,还在城区合理施划停车位,新建立体停车场,开放机关院落为“周末停车场”,通过以上举措,全市新增机动车停车位超过2.5万个,非机动车停车点7000个。

交通执法人员:

天更蓝水更绿,衡阳更美了



刘先军

质的变化,天更蓝了,水更绿了,空气更清新了,街道也变得更加干净整洁,衡阳一切都变得更美了。

刘先军告诉记者,当他从媒体上得知,衡阳以“微弱之差”创文未入围时,觉得十分可惜。因为他真心感受到了创文给衡阳这座城市带来了积极变化。“开车上路,最明显的感受是窗外的红花绿树多了,空气更清新了,每天的心情也更好了。”刘先军表示,眼前一切的喜人变化都离不开创文工作,虽然这次没有成功入围,但他对衡阳的未来发展充满信心,因为通过这几年的创文工作,衡阳无论是经济基础,还是人居环境都有了质的飞跃,只要久久为功,必能取得最后

胜利。

作为一名交通运输综合行政执法人员,刘先军承诺将和同事一道,无惧风雨,坚定前行,在重点路段坚守岗位,扎实工作,落实好创文工作各项要求,为衡阳创建全国文明城市作出自己应有的贡献。

链接:相关数据统计,截至今年8月,全市建成区绿化覆盖率达41.94%,人均公园绿地面积达13.48平方米。城区空气质量优良率不断提升,AQI指数逐年下降,今年1—6月,我市城区空气质量继续向好,环境空气质量优良天数比例为93.4%，“衡阳蓝”在市民朋友圈中刷屏。水环境质量改善明显,2019年在全省生态环境保护执法大比武活动中,我市荣获三等奖,蒸水入湘江口水质自动站被生态环境部评为全国最美水站。

刘先军是一名交通执法人员。他表示,衡阳这几年创文的成果有目共睹,尤其是环境有了

“衡阳群众”志愿者:

志愿服务为社会注入文明力量



罗中豪

之“交臂”,“衡阳群众”志愿者罗中豪依然斗志昂扬,他认为“不失信心,终有所成”!

春运志愿服务、交通劝导、文明宣传……自衡阳开展创文工作以来,随处都可以看到罗中豪的身影。“这都是榜样的力量。”罗中豪介绍,因为创文工作的宣传,自己知道了许多关于我市入选“中国好人”“湖南好人”榜样的故事。所以,自己一直坚守在志愿者岗位。

在志愿者队伍中,和他一样受到榜样力量的人还有许多。自我市争创全国文明城市以来,精心打造“衡阳群众”品牌,大力宣传“道德模范与身边好人”……通过品牌的树立和榜样的引领,带动市民积极投身到创文中来,让广大人民群众以“主人翁”的姿态积极参与其中,无私地给予身边

人以关爱和帮助,在改造家园的过程中收获幸福与喜悦,赋予整个城市文明的气质和内涵。

“我们的环境越来越好,市民素质越来越高,我们的成功指日可待。”罗中豪说,今后,他将继续投身到志愿工作中,做一名优秀的“衡阳群众”,为更好的大美衡阳贡献自己的力量。以不计得失投身到创建全国文明城市攻坚战中,抱着以平常心、出不平常力,重结果更重过程的扎实态度去参与创建,帮助文明之花永远绽放在雁城。

链接:我市不断深化社会主义核心价值观教育实践活动,推动公民道德教育常态化。组织开展数百场“道德模范与身边好人”宣讲活动。还建设了“道德模范与身边好人”展览馆、好人墙、好人公园、好人馆。近三年,我市推荐评选出湖南好人56人(组),中国好人12人。

“向榜样学习,争做‘衡阳好人’‘湖南好人’‘中国好人’,为衡阳的创文工作贡献更多力量。”虽然,此次衡阳与全国文明城市“失

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。我们相信,只要每一位市民都拿出“领头雁精神”,从现在做起、从自身做起,不做旁观者,积极加入全国文明城市创建活动中来,从点滴做起,聚沙成塔,集腋成裘,每位市民的点滴文明合起来就是城市的文明风尚。当人人都以不计得失、不屈不挠的家国情怀和责任担当,投身到文明创建攻坚战中,文明之花必会开遍雁城的大街小巷,创建工作就会水到渠成。